INFORME o MEMORIA DE LA SITUACIÓN DE LA COMPAÑÍA MEDIAINVESTMENT S.A. PERIODO: AÑO 2009.

La suscrita, en calidad de Presidente Ejecutivo de la compañía MEDIAINVESTMENT S.A., presenta el informe razonado de la situación de la misma, correspondiente al periodo de su administración del 1ro de Enero al 31 de Diciembre del 2009. Poniendo este informe a disposición de la Junta General Ordinaria de Accionistas de la compañía MEDIAINVESTMENT S.A., para el respectivo estudio y aprobación, con fecha 12 de Marzo del 2010.

De esta manera, el administrador da cumplimiento a lo dispuesto en el artículo No 263 numeral cuatro de la Ley de Compañías.

- * En lo referente al Inventario de Existencias; informo que no se han realizado nuevas adquisiciones de equipos.
- * En lo referente a la actividad de la empresa, informo a ustedes señores accionistas que no ha existido actividad alguna debido a que no se concretaron los negocios que se estimaron a comienzos de año.
- * Adjunto al presente informe: el Estado de Resultados del año 2009.

* Entrego, este informe el 12 de Marzo del 2010.

Atentamente,

Sra. (Ma. Ernestina Polasck

Presidente Ejecutivo

MEDIAINVESTMENT S.A.



Guayaquil, Mayo 18 del 2010

Señores Superintendencia de Compañías Ciudad.-

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes que los Administradores o Representantes Legales de la compañía MEDIAINVESTMENT S.A. a la presente fecha son los siguientes:

Sra. Ma. Ernestina Polasck

C.I. 090891945-9

Representante Legal

Sin otro particular me despido de ustedes agradeciendo de antemano por su valiosa ayuda.

Atentamente,

Ma. Ernestina Polasck Representante Legal C.I. 090891945-9

TOENCIA DE COMPANIA SOCIEDADES

1 8 MAY 2019

GUAYAQUIL